

## Za kratek čas.

**Zakaj so moški takšni?** Dva mlada zakonca sta se pošteno skregala. Ko je zmanjkalo ženi »pridige«, začne možu sponašati: »Oj me uboge ženske! Možje ste pred ženitvijo pravi angelji, po poroki pa sami peklenščaki!« — Prav govoriš ljuba moja, odvrne jej mož, ker pred ženitvijo mislimo, da smo v nebesah, a po poroki spoznamo, da smo prišli v pekel.«

**Zvesta žena.** Na smrtni postelji je rekel umirajoči mož svoji ženi: »Če imaš le malo ljubezni do mene, tedaj ne vzami po moji smrti mladega mesarja.« — »Le nič se ne boj in umri brez skrbi, jaz sem že peku obljubila, tolažila ga je ljubeznjiva ženka.

**Koliko je božjih oseb?** »Tedaj jutri se hočeta poročiti«, rekel je župnik nevesti in ženinu. »Toda prej morata dokazati, da znata nekaj krščanskega nauka. Koliko je Bogov?« — »Samo jeden Bog je«, odgovori hitro nevesta. — »Dobro! Koliko pa je božjih oseb?« vpraša fajmošter dalje. — Nevesta molči in dregne zamišljenega ženina, da bi jej pomagal. On se malo za ušesi popraska in potem reče: »Če muzikante pristejem, jih bode ravno trideset.«

**Zakaj so mu žene pomrle?** Nek mož se je že četrtokrat ženil. Njegov prijatelj, ki je bival na zemlji se zmiraj s prvo družico, ga je vprašal: »Na kakšen način se pa znebiš žen tako hitro?« — Srečni ženin odvrne: »Jaz jim nisem nikdar ugovarjal in zato so se na tihem tako hudo jezile, da so umrle.«

**Komu je ljubica podobna?** Ponarejenemu denarju, ker ima človek velike sitnosti, če jih hoče menjati.

**Čudne ženske.** Reci deklici pipika in se ti bode nasmejala; reci pa ženi: kokoš, in se bo jezila. Imenuj mlado lepo žensko čarovnico (copernico), ki vse moške začara, (zaccopra), in te bo vesela; ako pa imenuješ staro žensko copernico, tedaj postane neizrečeno huda. Če praviš deklici: mucika moja, ji bodeš zelo ustregel; poskusi pa reči stari ženi mačka in zgoditi se zna, da te iz jeze opraska.

## Pisma uredništva.

**Prevolje na Koroškem.** »Škatla«. Poslali smo znamke nazaj, ker nam takih oznanil ni mogoče sprejeti. Z Bogom!

**Mala Nedelja.** Dragi nam, hvala za dopis, gospodarske stvari dobro došle!

**Možgance.** Gospod L . . . ! Še ni dognano, dotično po pošti.

**Karčovina.** Ni mogoče priti, pridite k nam!

**Ptujska gora.** Dopis prihodnjič. Čudno ravnanje vaših klerikalnih podrepnikov je res potreba dobro pokračiti, ker komaj so se tamkajšne razmere nekoliko ublažile, pa že zopet črni klerikalni hinavci podpihujejo ogenj.

## Loterijske številke.

Trst, dne 24. januarja: 68, 1, 38, 85, 58.  
 Gradec, dne 31. januarja: 29, 18, 35, 42, 17.



## Opekarskega polirja

sprejme v službo Janez Brišnik v Ojstrovski vasi, pošta Sv. Juri ob Taboru v Savinjski dolini. Opeke (cigla) se izdelata na leto okoli stotisoč. 811

# Hans Wouk

vinski trgovec

v Poljčanah na kolodvoru (banhofu)

naznanja slavnemu občinstvu, posebno kmetovalcem in posestnikom, da je z dne 1. okt. otvoril v svoji hiši

## trgovino z mešanim blagom.

Ima vsakovrstno špecerijsko, sukнено, platneno in galanterijsko blago ter železnino v obilni zalogi.

Blago je popolnoma novo in frišno ter se dobiva vse po najnižjih cenah.

Kupnje tudi jajca in vsakovrstne druge poljske pridelke po najboljših cenah.

Na obilno prodajo in kupovanje se priporoča

810

Hans Wouk.

# Franz Schosteritsch

Ustanovljeno 1803.

pri sv. Vidu niže Ptuja.

Ustanovljeno 1803.

Trgovina špecerijskega, železnega, manufakturskega blaga in deželnih pridelkov.

Zaloga najfinejše parne moke.

### Kupuje vedno

jajce, maslo, puter, ešesnje, višje, hruške, marulice, slive, breskve, jabolke, grozdje, kostanje, orehe, jedilne gobe, krompir, fižol, čebul, česenj, zrnje, hren, murke, strd, kuretino, skafe, itd. po najvišji ceni.

Zamenjevajo se razne vrste zrnja za moko.

### Prodaja tudi

zamet, špeh, žito, koruzo, repno, laneno, runkelno in detelno semen, rafijo, galicijo, žveplo, najboljšo gumo za cepljenje trsja, različno železo za voze, pluge in gatre, nareto oblačilo, koce, odeje široke, belo in plavo platno, druk, zajg, furo, parhent i. t. d. po najnižji ceni.

Toči se tudi dobro pivo, domače žganje, vino in tukla.

Zaloga vsake vrste travnih, vrtnih in poljskih semen od že posod sloveče firme ED. MAUTHNER, Budapest.

808

Vino domačega pridelka za krčmarje liter po 15 do 20 kr.